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A new Public Policy Polling survey conducted on behalf of End Citizens United and Let 

America Vote finds that Joe Biden leads President Donald Trump by 2 points (48-46) among 

Georgia voters, while Trump is also underwater in favorability by 3 points (44/47). Incumbent 

Georgia Republicans are also unpopular among voters—a plurality hold an unfavorable 

opinion of Senator David Perdue (36/42) and Senator Kelly Loeffler (28/47).  

In the Georgia Senate race, Democrat Jon Ossoff leads Senator Perdue by 1 point (45-44), but 

Ossoff has ample opportunity to increase his lead. After voters learn more about the contrast 

between Ossoff and Perdue, his lead increases to 9 points (49-40). 

A majority of Georgians also support various reform proposals for voting and preventing 

corruption in both political parties. 

• 57% support a plan to expand vote-by-mail options to make it easier for people to vote 

who may not be comfortable going to polling places due to the coronavirus. This 

includes a majority of Democrats (83%) and independents (56%), while only 33% 

overall oppose it. 

• 55% support HR1, the biggest anti-corruption bill in history, including a majority of 

Democrats (66%) and independents (51%), and a plurality of Republicans (45%). Just 

17% overall oppose it. 

• 51% support a ban on members of Congress owning individual stocks, and just 28% 

oppose it. Those in support include a majority of Democrats (51%) and independents 

(53%) and nearly half of Republicans (49%). 

Public Policy Polling surveyed 661 Georgia voters from June 12-13, 2020. The margin of error 

is +/- 3.8%. 50% of interviews for the survey were conducted by telephone, and 50% by text 

message. 


